



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу»  
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 103 «Науки про Землю»

СП «Полтавська газонафтова компанія» (СП ПГНК) - спільне українсько-британське підприємство, яке є лідером серед недержавних нафтогазовидобувних підприємств України. Сфера діяльності компанії – пошук, розвідка, видобуток та переробка нафти та газу. Серед наших основних задач: соціальна відповідальність, запровадження інноваційних технологій і передового досвіду у нафтогазовій галузі. Ми залучаємо провідних фахівців галузі та забезпечуємо їхній професійний розвиток. Тому наша компанія зацікавлена у висококваліфікованих кадрах із кваліфікацією бакалавр наук про Землю за спеціалізацією геологія нафти і газу.

СП «Полтавська газонафтова компанія» започатковано публікацію геологічної інформації про родовища, на яких працює Компанія, з метою надання стимулу для створення прозорої системи надрокористування, яка забезпечить прозорий обіг геологічної інформації. Також ця інформація буде надзвичайно корисною і в навчальному процесі при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціалізацією геологія нафти і газу.

Освітньо-професійна програма «Геологія нафти і газу» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри буріння та геології Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Даний документ розроблений на основі Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем щодо підготовки фахівців в галузі наук про Землю, оскільки спеціальність геологія нафти і газу згідно з новим переліком (Наказ №1151 Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 р.) відноситься до спеціальності 103 «Науки про Землю».

Мета, унікальність і зміст програми формують її актуальність. Зокрема, її структура і зміст цілком логічні та мають формувати повноцінних геологів, які зможуть виконувати поставлені перед ними задачі при геологорозвідувальних роботах, а також при геологічному супроводі розробки і експлуатації родовищ нафти і газу.

Матеріально-технічна база закладу вищої освіти, її освітнє середовище одне із найкращих в Україні, постійно удосконалюється, розвивається, оновлюється, що дозволяє здобувачам повноцінно отримати вищу освіту, особливо в даний складний час в умовах агресивної війни.

Освітня-професійна програма має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість освітніх елементів, спрямованих на розвиток загальних і фахових здібностей здобувачів вищої освіти. Програма забезпечена фаховими викладачами. Тому освітня програма «Геологія нафти і газу» спеціальності 103

«Науки про Землю» може бути використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при підготовці бакалаврів по геології нафти і газу.

Рекомендації:

- 1) слід при підготовці навчального матеріалу більше уваги приділити відкритим платформам SPE, де викладено великий обсяг новітньої інформації;
- 2) донести до здобувачів, що подальший їх успіх можливий лише при постійному удосконаленню і самонавчанню;
- 3) систематизувати повний перелік нормативних документів, які регламентують процес розробки нафтових і газових родовищ.

Юрист СП ПГНК



Людмила ХОМІЧ